
Новини › Зброя читать на русском 

РФ атакує Україну дронами буквально "з
заводу", - Флеш
Лариса Козова 01:26, 05.06.26 2 хв. 154

Підпишіться на нас в Google

Водночас ворог постійно має запас "Іскандерів" - щонайменше 180-250 ракет.

Виробництво БПЛА у РФ не дозволяє формувати великі запаси / фото УНІАН

ВІДЕО ДНЯ

Атаки РФ по Україні

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Росія запускає по Україні дрони та деякі ракети, які зійшли з конвеєра   у 2026 році. Про це

заявив радник міністра оборони Сергій (Флеш) Бескрестнов. 

Він зазначив, що сьогодні (4 червня, - ред.) до Харкова прилетів "Шахед", виготовлений

буквально кілька днів тому, та за датою виробництва можна побічно судити про запаси зброї

у противника. 

"Шахеди" зазвичай прилітають із датою випуску 5-15 днів тому. Тобто, Росія атакує нас

буквально прямо "з заводу", - написав фахівець у Telegram.

За його словами, балістичні ракети "Іскандер" 9М723, які ворог запускає по Україні, випуску

2025 року. Як пояснює Бескрестнов, це означає, що Росія постійно має запас "Іскандерів"

щонайменше 180-250 ракет.

"Це погано", - наголосив радник міністра.

Водночас  всі ракети "Циркон" та С400 (РМ48У), якими противник зараз б’є по Україні, також

 датовані 2026 роком.

"Ракети Х101 найчастіше датовані кількома місяцями до запуску.  Х-59 датовані 3-м

кварталом 2025 року. Загалом можна сказати, що виробництво БПЛА та ракет у РФ не

дозволяє формувати великі запаси і майже все йде на фронт", - констатував Флеш.

Як писав УНІАН, радник міністра оборони України Сергій (Флеш) Бескрестнов розповів, що

українські дрони-перехоплювачі зараз збивають близько 50% російських ударних дронів. За

його словами, ще взимку це було 10%, згодом - 20%, а наразі - вже десь половина й це -

дуже гарний результат. На думку фахівця, у майбутньому цей показник зросте. Флеш сказав

також, що росіяни випускають "Шахедів" приблизно на 70-80 мільйонів доларів. З цієї

кількості у цілі влучають до "20 одиниць" - влучання коштує 2-3 млн доларів, що є

"абсолютним божевіллям".
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00:55 Єврокомісія готується продовжити
захист українців в ЄС після березня 2027
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"Орешником" по міській забудові в Україні
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на шляху до відкриття переговорних
кластерів з ЄС

20:39 Кулеба пояснив, як плани Європи
про переговори з Росією можуть
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